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EXERCICE1 Indications de solutions Baréeme
1- E sous-groupe de (M3 (i ), + ) 0.5
2- stabilité 0.5
3- a) hoMOMOIPhiSME.....ccocecceec e 0.5 0.75
j (£ *): B et 0.25
b) (E*, T)groupe commutatif......ccooeee e 0.5 0.75
AEtermMination de J . eeeeeeeeeeseeeeee s eee s sesceneeeen oo 0.25
4- a) distributivité 0.5
b) (E, + ,T)corps commutatif 0.5
EXERCICE2 Indication de solutions Bareme
Partiel | 1- vérification de D 0.5
2- Les deux solutions de I'’équation 0.5
Partie2 | 1- a) vérification de la relation : Z; = i22 +1 0.25
b) | Mq estlimage de M 0.5
2- a) vérification de I'égalité 0.5
b) appartenance a (G) 0.5
) | ladroite (AB) privée des deux points A et B 0.75
On attribuera la note globale méme si I’éléve ne traite pas les cas
des points A et B
EXERCICE3 Indication de solutions Bareme
1- a) vérification 0.25
b) P ne divise pas Y 0.5
c) application du théoréme de FERMAT........ccoceveveeieenreceeeeee e 0.25 0.75
o 1<To ¥ oru o] PO OO TR SRSRRRRRTTIN 0.5
d) p= 7 0.5
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2- Si P! 7 pasdecouples....iiirennnnen. 0.25 1
Si P = 7 les couples sont : (288,1)et(279, 2) et(184,3).......0.75
EXERCICE4 Indication de solutions Baréeme
Partiel | 1- a) la continuité a droite en 0 0.25
b) la dérivabilité a droite en 0 0.5
) | - dérivabilité sur :p,+ ¥ [ ................. 0.25 0.5
-calculde T @X) o, 0.25
2- 1a) |- lim f(X)=1a, 0.25 0.5
X® + ¥
- interprétation graphique .......... 0.25
b) tableau de variation 0.25
3- |a) |-calculde f"(X) ..., 0.25 0.75
-signede T"(X) e 0.25
& 50
- point d’inflexion | &—,4e 3:: .................. 0.25
3 %
b) | tracé de (C) 0.5
Partie2 | 1- la continuité de F sur [0,+¥ [ 0.25
2- a) I'intégration par partie 0.5
b) détermination de I'intégrale en fonction de X : 0.25
I _ =
O+ =# tdt=e'- xe
X to
c) détermination de la valeur de I'intégral : la fonction F est continue | 0.5
a droite de 0 donc :
\ ! : . \ 1 -1
0, f (t)dt=F(0)= lim F (x)= lim & f (t)dt=-e
X® 0 X® 0
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3- calcul de la surface en centimétre carré : 0.5
A= O+ o f (@)t dom?
0 1 %)
4- a) I’égalité 0.5
b) la double inégalité 0.25
¢ | limu,=2 0.25
n® +¥
Partie3 | 1- | a) | existence, unicité de a,eta, >0 0.5
b) | a suite (an )n3 L est croissante 0.25
c) vérification de I'égalité 0.25
2- a) la double inégalité 0.25
b) la double inégalité 0.25
3- a) VErification......coeceiciecce e 0.25 0.5
dEdUCEION....ceiiiieccee e 0.25
b) la double inégalité 0.5
c) INEGAlité.....oceeeeieee e 0.25 0.5
JEUCLION....ceiiiecece e e 0.25
d) détermination de la limite 0.5




